BT A RATLANH—
QS BETARITLANLT MAHHE
EmER DH-300
JANO—F 4942465031082
TFTARAT LA ERERRE A
T4 AT 4 X ASTIFEFE
RAEHES 32. Okg
ERlBE HEEFME20° F CHREAHEE
200mm x 100mm (6 &5 1F)
KIKDH 100mm x 200mm (4 &5 1k)
200mm x 200mm
TFTA4RT LA 75mm X 75mm
R4k RKE+TRAYF AU RA 100mm x 100mm
200mm x 100mm (6 55 1E)
RKEK+T7RAYF A RB 300mm x 300mm
DH-300A{AM A  W229mm x H370mm x D134mm
etk DH-300+7 4% v F A > kA W229mm x H370mm x D144mm
DH-300+7 4% v F A > B W330mm x H405mm x D144mm
DH-300A&4A (7R vy F A kL) 3.0kg
AXrE= DH-300&K{K+ (742 v F A FA) 3.5kg
DH-300&{A+ (742 v F A2 +B) 4.5kg
Wa~tix W400mm x H175mm % D350mm
WRE=S 6. Okg
EME SPCC. STKM. SS400 (#a U %8)
RER HZI N-30fEY J5vo 6 (FEfHE)
TRYFA MAXI
TEm FTARYFA MBx1
XA TET2—1y b x1
+ERMAAREBT Ty bRV FESHEA M4 x15) x6
+ERMAAREBT Ty bRV FESHEA M6 x 30) X6
FARTLAEHa L +ERMAAREBT Ty bRV FESFEA M6 x 15) X6
112 & TFEREARET Ty bARIL FEEHEIA M6x10) x4
AR—H— (21 xt12 7, ¢8) x4
NALUFMSH) x1
FRAMRIL b M0x65) x1
INA THEERARILEEY EEE FFEURZE0) x 1
[ ES (FFURE10) x 1
NARF Y FM0) x1
T7ox¥ A M/SA4TF  DH-20P
AToay NA Tty k TH-PA**xS (K)

RniEHIREF v ~ FK-01/02

* IHREEUVTHA VERRDOFELGCERT S EAHYFET,




